

围绕一个目标 抓好五项任务

——访市委宣传部副部长、市文明办主任、市“两城同创”指挥部办公室常务副主任梁国正

■本报记者 张俊霞

2月8日,我市召开“两城同创”工作会议,对创建工作再动员、再部署。下一步,我市创建工作将如何推进?2月9日,记者采访了市委宣传部副部长、市文明办主任、市“两城同创”指挥部办公室常务副主任梁国正。

“今年是‘两城同创’的收官之年。要迎接好‘创卫’的技术评估和创建文明城市的‘大考’验收,任务艰巨。”梁国正说,今年,创建工作的关键是:围绕一个目标,分为两个阶段,抓好五项任务。一个目标,就是确保全国文明城市和国家卫生城市创建成功;两个阶段,就是3月底以前全面备战“创卫”技术评估,4月份开始全力冲刺创建文明城市“大考”。要实现上述目标,必须凝心聚力抓好以下五项重点任务:

一、整改问题。就是要办好七件大事:一是道路维护。对辖区内所有道路、背街小巷及人行道进行一次全面普查,对破损道路进行维修改造。二是城市管理。规范牌匾设置,加大摩的治理,加强对机动车、非机动车的管理。三是媒体宣传。利用好新闻媒体、手机报、网络、客户端等各种舆论载体,大力宣传先进典型,曝光突出问题和不文明行为。四是发动群众。一是健康教育知识进万家活动。推动健康教育进企业、进机关、进社区、进学校、进家庭、进市场。二是弘扬和践行社会主义核心价值观活动。深入开展社会主义核心价值观“五进”活动,将社会主义核心价值观细化到群众生产、生活中。三是抓好“讲文明、树新风”公益广告宣传活动。

四、备齐资料。就是要完善

两大系列创建资料。“创卫”上要按照爱国卫生组织管理、健康教育和健康促进、病媒生物预防控制、环境保护、公共卫生与医疗服务、食品与生活饮用水安全、市容环境卫生等九大方面,做好三年来创建资料的准备;创建文明城市上主要是围绕理想信念教育、社会主义核心价值观建设等12个方面,做好今年创建文明城市资料的准备。

五、常态管理。一是综合管理上,网格化管理。落实好对“一长六员”的“三定一奖罚”,确保每个网格“干净、规范、有序”。二是街面上,“门前三包”。确保沿街门店、单位门前卫生干净,秩序良好,绿化完好。三是环卫上,以克论净。进一步落实好“四十”管理标准,对道路实施深度保洁,开展量化评价,从根本上提升大环境卫生水平。四是秩序上,常态执法。五是“七小”上,消费警示。继续开展消费警示发布,点名曝光违规“七小”门店,防止“七小”行业反弹。六是奖惩上,月度讲评。以不间断的讲评、及时的奖惩,推动“两城同创”各项工作的落实。

二是街面上,“门前三包”。确保沿街门店、单位门前卫生干净,秩序良好,绿化完好。三是环卫上,以克论净。进一步落实好“四十”管理标准,对道路实施深度保洁,开展量化评价,从根本上提升大环境卫生水平。四是秩序上,常态执法。五是“七小”上,消费警示。继续开展消费警示发布,点名曝光违规“七小”门店,防止“七小”行业反弹。六是奖惩上,月度讲评。以不间断的讲评、及时的奖惩,推动“两城同创”各项工作的落实。

六是奖惩上,月度讲评。以不间断的讲评、及时的奖惩,推动“两城同创”各项工作的落实。



我市农业农村多项工作走在全省前列

(上接1版)

农业农村改革扎实推进。大力培育各类农业经营主体,全市农民专业合作社发展到3234家,家庭农场发展到667家。全力做好农村土地承包经营权确权登记颁证工作,全市1274个行政村,有1231个村完成了土地承包经营权合同签订完善工作,占总村数的96.6%,确权整体完成情况居全省前列,工作经验在全省推广。

质量安全水平显著提升。大力推行农业标准化生产,全市已通过认证连宝香菇等12个无公害农产品,三只狐狸葡萄等12个绿色食品,小村铺萝卜有机食品1个。认真组织开展农产品质量安全例行监测,全年检测蔬菜等各类样品2510个、70320项次,合格率99.3%,有力保障了人民

群众“舌尖上的安全”。

现代农业示范区建设成效显著。争取到全省唯一的农投推广区域站物联网平台建设项目,加快了全市区站建设步伐,走在了全省前列。全面启动“一区百园十基地”培育工程,示范带动全市现代农业发展上规模、上水平,我市成为全省农村一、二、三产业融合发展示范点。

对外开放水平进一步提高。依托农业产业化集群发展,成功招引现代农业建设项目3个,累计投资1.62亿元,为助推现代农业发展增添了活力。积极组织龙头企业参加全国农洽会、中国国际农交会等展会,充分展示了漯河农业“精品、务实、开放”的良好形象。农产品出口创汇实现新突破,占全市出口总额近20%。

我市召开2017年金融工作座谈会

(上接1版)促进政府性资金与社会资本融合、多层次资本市场与产业对接,孵化和培育更多企业融资渠道。第四,要注重深化服务,着力提升质量。坚持以市场为导向,以提高金融服务能力和效率为根本目的,坚持积极扶持与严格监管相结合,着力提升金融支持经济发展水平和质量。三是营造环境,全力支持金融发展。地方经济发展离不开金融的大力支持,金融发展也需要各部门的配合支持。各级、各有关部门要主动为金融营造良好环境,加强政、银、企协调对接,着力防范和化解金融风险,加强工作考核,强化激励机制,让金融机构在漯河发展的风险最小化、收益最大化,为我市经济社会发展更加出彩提供坚实的金融支撑。

和风细雨润无声

(上接1版)目前,全区90%中小学校已建成功能齐全的乡村学校少年宫,形成了一校一特色的可喜局面,成为农村未成年人健康成长的健康港湾,有效解决了农村未成年人活动场所匮乏、课外精神文化生活单一、“留守儿童”失管失教等问题。郾城区还创新载体,在实现中小学校、幼儿园家长学校全覆盖的基础上,大力实施“现代家长教育工程”,累计举办各类家教知识讲座近千场,家长培训率达95%以上,累计发放家庭教育宣传手册上万份,进一步提升了家长科学教育水平。

环境对人、改变人,对未成年人来说,环境的影响更直接、更深刻。郾城区一手抓繁荣,一手抓管理,大力净化社会环境,为未成年人撑起一片洁净的成长天空。该区积极推进“文明上网”工程,深入开展“扫黄打非”斗争,着力整治校园周边治安秩序,坚决打击侵犯未成年人人身财产安全的违法行为。持续深入开展网吧整治行动,多次组织文化、工商、公安、教育等职能部门开展网吧整顿和规范化工作,对收留未成年人上网,登录色情、迷信、赌博网站等情况严肃查处,并设立24小时举报电话,严禁在学校周边200米内设立网吧。聘请38位老干部志愿者作为监督员,召开网吧义务监督员培训会,让义务监督员成为政策宣讲员、网吧监督员、未成年人的服务员,教育未成年人不要出入“黑网吧”,有效监督网吧业主的经营活动。

用爱心播撒希望,让每一个未成年人都能在阳光下健康成长,关心未成年人健康成长工作任重道远。举全区之力为未成年人思想道德建设创造良好条件,郾城区一直在努力;举全区之力加强未成年人思想道德建设,郾城区一直在坚持。和风细雨润无声,点点爱心送希望。我们坚信,在千千万万双大手的有力托举下,郾城区的明天一定会更美好。

简讯

- 近日,舞阳县供电公司组织技术人员主动上门为企业提供技术指导,帮助企业合理安排生产计划、降损增效。薛俊峰
- 近日,源汇区顺河街街道积极做好征兵宣传工作。梁三阁

金鸡报春闹元宵

——2017年漯河市民间艺术大赛掠影

■本报记者 张俊霞

火红的灯笼挂起来,欢乐的锣鼓敲起来。元宵佳节即将来临,全市人民怀着对新一年美好生活的无限憧憬,通过参与各种文艺活动庆祝节日的到来。

为弘扬优秀传统文化,挖掘民间艺术资源,提高民间艺术表演水平,让全市人民度过一个欢乐、祥和的元宵节,2月9日,由市委宣传部、市文广新局主办,市文化馆、许慎文化园承办的2017年民间艺术大赛,在许慎文化园六书广场隆重开幕。这也是我市“幸福漯河春满园”系列活动之一。

当天,来自四面八方的群众赶到许慎文化园六书广场,观看一年一度的民间艺术大赛。来自源汇区、市城乡一体

化示范区、西城区、经济技术开发区的22个民间艺术表演队,为现场观众带来了一个又一个精彩节目,赢得阵阵喝彩声。

“金鸡报春”、“鹌鹑相争”、“二鬼扳跌”等民间故事节目,诙谐有趣,表演细腻,时而引得观众捧腹大笑,时而让观众目瞪口呆;“张灯结彩”、“龙飞凤舞”、“狮子争霸”等杂耍节目,阳刚、大气,高难度动作接连不断,让观众的心提到了嗓子眼儿,不自觉为表演者捏上一把汗;唢呐、铜锣、盘鼓等器乐节目,整齐、壮观,充分展现了我市民间艺人的出众才艺……

参加表演的人员全部来自社区、乡村,年龄大的有70多岁的老年人,

小的有五六岁的小朋友,还有一些青壮年。他们专注的目光、矫健的身姿、娴熟的动作,给观众留下了深刻的印象。

“金鸡报春”节目编导崔秀荣老师对记者说:“过年了,我们老年人聚到一块儿演节目,在锻炼身体的同时,给大家助助兴,增加点节日氛围,感觉特别开心!”大刘镇9岁女孩蔡依晨和屈畅在该镇舞狮节目中扮演了两个小狮子,可爱的扮相逗得观众心花怒放。她们说,希望自己的表演能给大家带来欢乐。

“感觉咱的民间艺术大赛节目越来越好看了,演员的表演水平也越来越高了。”召陵区许庄村村民王大娘高兴地说,她每年元宵节前都会来看节目,基

本上是一场不落。

大赛评委石金江是一位热爱民间艺术的老艺术工作者,他告诉记者:“这几年,在党中央和各级政府的重视下,我市民间艺术呈现蓬勃发展的势头,一些几乎失传的民间艺术逐渐得到了新的传承,焕发了生机。当我看到一些年轻人参加到民间艺术活动中来时,感觉特别欣慰,可以说具有漯河特色的民间艺术正在得到较好传承。”

据了解,本次大赛从前着手准备,各县区踊跃报名参赛。经过层层选拔,全市共精选出32支表演团队参加决赛。本次大赛将持续到2月10日上午结束,并通过评委现场打分评出一、二、三等奖和集体组织奖及个人组织奖。



▲舞龙。
▼划旱船。
▲舞狮。
本报记者 李慧宇 摄
本报记者 胡秀丽 摄
本报记者 范子恒 摄



■本报记者 王艳东 李丽娟

近年来,我市围绕畜牧产业提质增效、做强优质畜产品做文章,先后被评为全省生态畜牧业试验示范市、国家级出口农产品(猪肉及其制品)质量安全示范区。今年,我市将以“畜产品质量提升年”为核心,从饲料、养殖、屠宰、加工、流通、消费等环节发力,着力推进转型升级和畜产品供给侧结构性改革,大胆探索种植、养殖“一条龙”的特色畜牧经济产业链。

创新推出高品质肉 催生畜牧产业新的经济增长点

从源头到餐桌打造特色优质畜产品,漯河当上了优化畜产品产业结构的“先锋官”。1月17日,漯河市高品质肉战略联盟信息发布暨品鉴会隆重举行。会上,一种高端养生猪肉面世,这些猪肉来自于用构树茎叶、桑叶

等作为饲料养殖的猪。与会专家、嘉宾现场品尝后连连称赞:“从来没有吃过口感这么好的猪肉。”当时参会的《中国食品安全报》副社长李标告诉记者:“如今人们食品安全意识不断增强,安全、营养、味道好、健康优质的高品质猪肉恰恰能满足消费者的需求。”对此,《河南日报》、省人民政府网站等省级媒体争相报道。

我市畜牧专家告诉记者,现在国内外畜产品消费逐渐向优质安全和中高端市场转型,漯河创新推出的高品质肉是以优质安全为前提、以绿色有机为方向的畜产品及肉类制品。由此催生出的畜牧产业新的经济增长点更是令人振奋:生猪最低出栏肉率74%,毛猪每头平均达210斤计,

那么每头猪可出肉150多斤。目前,我市年均出栏生猪300多万头,如果这些生猪均采用构树茎叶、桑叶等喂养,每斤猪肉可多卖5到10元。那么,仅此一项,我市猪肉销售每年就可可在以前的基础上增收20多个亿,可为当地净增几亿元的税收。

践行绿色多产业融合发展理念 促进畜牧产业转型升级

如此可观的经济增长点的背后,是高端养生猪肉催生的畜牧产业转型升级。经农业部农产品检测中心检测,用构树茎叶生物发酵处理后

养殖的生猪,比普通全价饲料猪肉,其钙、氨基酸等含量均得到不同程度的提高,是欧美发达国家最推崇的绿色、生态、安全农副产品。更难能可贵的是,其所含的欧米伽-3多元不饱和脂肪酸含量高达3%,在此之前,这种营养成分只存在于深海鱼油等高端保健品中。

随着构树、桑叶等通过饲料端变革喂养的逐步推广完善,漯河的农业正面临着一场革命——高品质肉催生出的畜牧产业链转型升级,公司+农户+市场,规模种植、养殖、加工“一条龙”。一是带动规模种植产业高效发展。在舞阳县太尉镇尉集村,漯河市天农源实业有限公司种植了100多亩构树。该公司的李梦

军给记者算了一笔账:一次种植,20年不用管,每年亩收入4000元左右。“今年计划在全市发展1万亩构树种植基地。”李梦军说。

二是带动养殖产业转型升级。不仅种植规模,养殖产业更是如虎添翼。2016年秋开始在我市种植蛋白桑的河南世纪天缘生物科技有限公司负责人孙增辉告诉记者,目前他们在市种植有3000多亩的蛋白桑种植基地。桑叶亩产6吨~7吨,亩效益可达几千元。目前,与他们合作的猪场有22个。而该公司可满足5000亩地桑叶加工的蛋白桑生物饲料工厂目前正在筹建中,预计今年6月可投产。

正如曾参加漯河市高品质肉

聚力打造特色优质畜产品新高地

——我市畜牧业转型升级、推进畜产品供给侧结构性改革侧记

有限公司将在漯河建现代化构树育苗基地和饲料加工厂,计划在全市发展10万亩构树种植基地,助推我市“粮改饲”基地建设,实现农业结构的优化调整。

“随着构树、桑树种植面积和其生物饲料加工规模的扩大,我们将通过联盟,推动合作,扩大漯河种养产业抱团儿发展,实现共赢,不仅让这种优质高端肉品满足当地市场供应,还要走出漯河、走出河南,将漯河打造成闻名全国的高品质肉基地。”市畜牧局相关负责人表示。

“毫无疑问,这是一个促进养殖安全的好项目。可以瞄准优质、绿色、生态、安全的目标,推进高品质肉产业的长足发展。”河南省畜类动物疫病与兽药残留检测工程研究中心主任赵林萍告诉记者,漯河作为中国首家食品名城,创新推出优质安全、绿色健康的高端放心猪肉,不仅满足了市场的需求,也进一步提升了漯河食品名城的影响力和知名度。

打造全国品牌 提升食品名城影响力

据悉,作为种植养殖产业联盟开发单位,康农北京科技有

培蒙男装 PEIMENG 传承经典 引领时尚
旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原康庄火锅店) TEL: 2908866